

Q

昨天,来自东莞新世纪男篮的22岁球员李慕豪在洛杉矶接受了NBA球队的试训,共吸引了21支球队的总经理和球探现场观摩,总人数多达40人,其中还包括被中国球迷熟知的火箭总经理莫雷。

“对于我来说,这是一次难得的经历,我并不在意结果,只要努力了就没有遗憾。”结束试训后,李慕豪如是说。
现代快报记者 韩飞周游

李慕豪试训 NBA 21支球队围观

专家预测,这位22岁的中锋有望在今年选秀大会第二轮被选中

火箭总经理领衔 21支球队观看他训练

为了去美国治疗左脚跟腱的伤势,李慕豪特意跟国家队请了假,于5月7日飞抵旧金山。令他松了一口气的是,美国专家给出的检查结果是积极的。之后,李慕豪抵达洛杉矶,准备试训。

美国时间20日中午12点51分,来自中国的22岁中锋得偿所愿,在洛杉矶家得宝中心球馆接受了NBA球队的试训。试训持续了近两个小时,有21支球队,多达40人到场,其中包括火箭总经理莫雷。

试训的过程主要以投篮为主,

李慕豪在不同的位置展现了投篮能力和一些基本的运球跑跳。或许在众多球队总经理和球探的注目下,李慕豪的投篮命中率和平时相比有些低,但他仍然展现出了柔和的手感和出色的跑跳能力。

试训的后半段,总经理和球探们似乎是想更多地考验李慕豪的能力,来自森林狼的球探主动走上了球场,担当防守球员,给李慕豪的投篮制造更多的防守压力,想要考验他有防守情况下的投篮能力。

试训结束之后,超过半数以上

的观摩人员都留了下来,找李慕豪单独聊天,希望更加深入地了解他的情况。金州勇士的球探一直留在现场,与李慕豪聊天。值得一提的是,火箭总经理莫雷到得最早,最晚才离开。

另有报道称,之前的体测中,李慕豪摸高的成绩是3米73——3米73的摸高是什么概念?易建联的摸高大约是3米7左右,虽然李慕豪身高比易建联高一些,但这无疑也能反映出他出色的身体素质。



李慕豪不在意结果 今夏重心仍在国家队

接受采访谈及首次NBA试训,李慕豪显得很兴奋,“对于我来说,这是一次难得的经历,我并不在意结果,只要努力了就没有遗憾。”李慕豪说,“试训刚开始还是有些紧张,毕竟来的球队比较多,自己也是第一次。”

2014年NBA选秀将于2014年6月29日在美国纽约新泽西进行。尽管如此,李慕豪表示,这个夏天,自己的注意力还是放在国家队的比赛任务。今天,他即将回国,重新回归中国男篮的大家庭。“我

非常想念国家队的教练和队员们,希望可以早日回到国家队,玩命地训练,争取以最佳的状态完成国家队的任务。”李慕豪说。

李慕豪身高2米19,拥有出色的移动能力和跑动能力。2013-2014赛季,他代表东莞新世纪出战36场,场均出战21分35秒,场均得到8.7分5个篮板,打出职业生涯最好的一个赛季。这位中国篮球的希望之星职业生涯单场最高得分是22分,单场最多篮板是11个,单场最多封盖是6次。



李慕豪和教练交流

声音

东莞俱乐部:等阿豪回来再沟通

如果李慕豪在今年的选秀大会上被NBA球队选中,他会在今年登陆NBA吗?面对记者的问题,东莞新世纪俱乐部总经理王珏昨天表示:“目前,我还不知道他试训的

具体情况,我也是通过媒体才知道了相关情况。由于之前也没有考虑过这个问题,所以具体还要等阿豪回来之后再和他沟通。”

按照规则,国际球员也可以在

苏群爆料:他会再打1-2年CBA

对于李慕豪登陆NBA的前景,著名篮球评论员朱彦硕表示:“我想李慕豪今年有极大的可能被选中。首轮应该希望不大,但第二轮是有相当可能的。”不过,朱彦硕觉得,即便李慕豪被选中,今年进入

NBA的可能性也不大。

昨天,著名篮球评论员苏群也在微博上发表了对李慕豪的看法,“1.作为22岁的自由球员,被选中身不由己;2.CBA的实战经验还不够,下赛季会增加到25分钟以上,

被NBA球队选中之后选择不马上前往,比较典型的例子是西班牙金童卢比奥,他在2009年的选秀大会上就被森林狼选中,可直到2011年才加盟明尼苏达森林狼。

并增加高位投篮战术;3.美国只有他3年前和杜克比赛的视频,这次在美国公开展示的只是投篮,没有内线对抗;4.俱乐部的计划是让他再打一到两年CBA,明年或后年放行。”



李慕豪在CBA联赛中表现不俗

画说体坛

吴静钰周日大婚



5月25日(星期日),江苏奥运冠军吴静钰将在山东举办婚礼,由于跆拳道大奖赛将于7月初举行,国家跆拳道队只给了吴静钰4天婚假。“我只请到了4天假,明天出发,婚礼结束就回来接着训练,大奖赛7月初就比了,我得好好准备。”吴静钰有些委屈但又很兴奋地说:“蜜月就没有了,2016年结束后再说吧。” 综合

“金童玉女”分手



自从两届高尔夫大满贯冠军麦克罗伊和网球名将沃兹尼亚奇传出即将结婚的消息后,很多人都在关注着他们到底在何时何地成就“好事”。不过昨天《每日电讯报》报道,麦克罗伊已经取消和沃兹尼亚奇的婚约。目前沃兹尼亚奇保持沉默,而麦克罗伊单方面给予了回应,他表示两人分手的主要责任在于自己。 综合

烽火NBA

客场力克步行者 热火扳平总比分

昨天,NBA东区决赛进行了第二场角逐,在前三节处于被动的情况下,热火客场以87:83力克步行者,将两队总比分扳为1:1平手。

詹姆斯在前三节受对方防守钳制表现并不算出色,只得到10分,但他在第四节再度成为了热火的救世主,单节独得12分,率领球队打出10:0的进攻高潮,一举取下比赛胜利。詹姆斯全场拿到22分、7个篮板和6次助攻。韦德得到热火最高的23分,替补控卫诺里斯·科尔拿到11分。 据新华社

青少年高尔夫赛南京站落幕

近日,2014汇丰全国青少年高尔夫冠军赛南京站在银杏湖国际高尔夫俱乐部决出了10个组别的冠军,来自上海的成禧荣继广州站、郑州站之后再度拿下男子D组冠军,夺得本赛季首个三连冠。

汇丰全国青少年高尔夫冠军赛南京站各组冠军分别是:孙庄主(男子A组)、刘艳(女子A组)、鲍正(男子B组)、卢靖雯(女子B组)、熊瑞珩(男子C组)、张梓萱(女子C组)、成禧荣(男子D组)、朱茨芝(女子D组)、徐李润泽(男子E组)以及张雅惠(女子E组)。

现代快报记者 程玲林

相关新闻

骑士四年三中状元签

昨天,2014年NBA乐透抽签结果正式出炉,最终NBA的状元签再度由骑士抽中,这是骑士连续第二年,同时也是近四年里第三次抽到状元签。自1986年以来,骑士先后选中了五名状元,凑齐了状元队。

自从“皇帝”詹姆斯在2010年夏天转投热火后,骑士便陷入重建期。2011年和2013年,他们分别用状元签选中了控球后卫凯里·欧文和前锋安东尼·本内特。

骑士队今年抽到状元签的概率仅为1.7%,在所有球队里排名第九位。可是,他们再次人品大爆发。雄鹿和76人依次抽到了榜眼签和探花签,湖人只获得7号签位。

代表骑士参加抽签大会的新任总经理大卫·格里芬说:“在这样一届充满天赋的选秀大会上,我们将会找到最适合球队的一位。”“太兴奋了。”骑士核心欧文也在推特上公开庆祝。